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У 2017 році країна отримала $168 млрд. прямих інвестицій [4].  Кошти вкладені у китайську економіку вважаються 
найбільш ліквідними і тим самим приваблюють інвесторів зі всього світу. 

Привабливість Китаю, як місця призначення іноземного капіталу ґрунтується на розвитку 
інфраструктури, наявності фізичних та трудових ресурсів. Окрім цього, створюються адміністративно-
економічні райони, у яких діють  пільгові режими, які стимулюють притік іноземних інвестицій [2]. 

Китай отримує капіталовкладення від 200 держав. Фінансові надходження країна владає у розвиток НТП 
та отримання інформації про нові напрямки розвитку техніки та науки.  

Провідну роль у сприянні та розвитку інновацій належить уряду КНР. На державному рівні у 2006 р. був 
прийнятий стратегічний «План 2006– 2020 рр.». Ключовими цілями «Плану 2020» є:  

1. Побудова інноваційної економіки через створення власних інновацій та зменшення залежності від 
іноземних технологій.  

2. Перетворення підприємств і ділового сектора в центральну рушійну силу процесу побудови 
національної інноваційної системи [5]. 

Китай вже довгий час визнаний лідер з експорту високотехнологічної техніки. Так, у 2017 р.  експорт техніки 
становив  549,4 млрд. дол. США. Інвестиційні ресурси зробили вагомий внесок у інноваційний розвиток Китаю. 
Відповідно до оцінки експертів Організації економічного співробітництва та розвитку, не менше 20% усіх науково-
дослідних робіт в секторі інноваційних технологій проводиться за кошти інвесторів [6]. 

Китай впроваджує інновації у такі сфери як штучний інтелект, робототехніка та розумні  заводи. 
Державне сприяння та залучені кошти обумовлюють інноваційний розвиток у виробництві робототехніки. 
Починаючи з 2013 р., Китай є найбільшим ринком робототехніки у цілому світі, проте країна й надалі збільшує 
обсяги виробництва даної продукції. У країні близько 400 підприємств займаються виготовленням робототех-
ніки. Уряд Китаю, весною 2016 р., затвердив план розвитку робото-промисловості на 2016-2020рр. Відповідно 
до цього плану виробництво буде фокусуватися на 10 видах роботів [7]. 

Також керівництво держави зазначило, що створення та розвиток штучного інтелекту є сферою, у яку 
буде залучатися найбільше інвестицій. Виробниками такої технології у Китаї є Huawei та Biadu [7]. 

Отже,  іноземні капіталовкладення відіграють важливу роль у інноваційному розвитку Китаю. Адже, 
залучення додаткових коштів це можливість розвитку сучасних технологій. Саме інвестицій стали поштовхом 
до інноваційного розвитку Китаю та наукових досліджень у цій сфері. 
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КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ УКРАЇНИ  
ЗА РІЗНОМАНІТНИМИ РЕЙТИНГОВИМИ СИСТЕМАМИ 

 
Процеси розвитку світової економічної системи пов’язані з інтеграцією та взаємозалежністю економік, 

підвищенням міжнародної конкуренції, призводять до проблеми розвитку національної конкурентоспроможності.  
Для визначення стану економіки країни є відображення позиції у світі щодо конкурентоспромож-

ності,  інвестиційної привабливості, економічної свободи, загального економічного потенціалу. Таким чином 
порівняльний аналіз найбільш вагомих показників дає змогу визначити конкурентні позиції держави, її слабкі місця 
та конкурентні переваги. Визначальним показником ефективності здійснення економічної політики держави є її 
місце у глобальних рейтингах.  

Одним з головних рейтингів є Індекс глобальної конкурентоспроможності (The Global Competitiveness Index). 
Динаміка показників демонструє, що позиція України коливається через кризову та нестабільну ситуацію, а саме: 
адміністративний тиск на бізнес, корупцію, політичну нестабільність, інфляцію, неефективність державної політики. 

Оцінка Індексу економічної свободи (Index of Economic Freedom) в Україні відображає позитивні зрушення, 
хоча найбільш гострими питаннями для іноземних інвесторів  залишаються реєстрація власності, захист інвесторів, 
ведення міжнародної торгівлі та вирішення питань щодо запобігання неплатоспроможності і банкрутству [1]. 
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Інвестиційна привабливості України, що відображає характеристику інвестиційного клімату визначаючи ступінь 
ризику капіталовкладень та можливість їх ефективного використання  визначається Індексом інвестиційної 
привабливості[2].Індекс залученості в світову торгівлю оцінюється шляхом аналізу 4 основних показників 
відкритості економік країн світу для міжнародної торгівлі. Даний індекс розраховується один раз на два роки. Наша 
країна в рейтингу посідає 95 сходинку , опустившись за два роки на 9 позицій. Погіршення позицій відбулося за 
усіма основними складовими, а саме доступ до ринку, адміністративне управління на кордонах, діловий клімат і 
транспортно-комунікаційна інфраструктура[1].Індекс логістичної ефективності розраховується раз на два роки і є 
одним із небагатьох інтегральних показників для України, що демонструють виражену позитивну динаміку зрушень 
за усіма складовими. [2] 

 
Таблиця 1 

Позиція України у міжнародних рейтингах 

Назва рейтингу Місце України у рейтингу 
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 

Індекс глобальної 
конкурентоспроможності 

84 76 79 85 81 

Індекс ведення бізнесу 137 112 96 85 76 
Індекс економічної свободи 161 155 162 166 150 
Індекс інвестиційної 
привабливості 

2,12 1,87 2,57 2,88 3,1 

Індекс залученості в світову торгівлю - 86 - 95 - 
Індекс логістичної ефективності - 61 - 80 - 
 
Отже, аналізування динаміки показників України у міжнародних рейтингах, дає змогу визначити перспективи і проблеми 

сучасного економічного стану країни. Останнім часом показники України погіршилися  майже у всіх світових рейтингах, через 
внутрішні та зовнішні проблеми, такі як високий рівень корупції; високий рівень бідності населення та його значне розшарування; 
недостатня кваліфікованість робочої сили; низький рівень ефективності великих підприємств, значний рівень зносу основних 
засобів виробництва; низька конкурентоспроможність українських товарів на світовому ринку.  
Для підвищення конкурентних переваг України необхідно здійснити внутрішні реформи, а також прийняти заходи у 

наступних сферах: управління зовнішнім боргом, управління державними резервами, податкова політика, розподіл 
фінансових ресурсів, підвищення рівня довіри до уряду. Також зусилля держави варто спрямувати на формування 
сприятливого бізнес-середовища, яке дасть змогу реалізувати  наявний інноваційний та людський потенціал та стане 
передумовою поступового підвищення міжнародної конкурентоспроможності України у світових рейтингах. 
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